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Kriacc.

dlpacuribHble MHO20Yy20/JT1




IHoemopenue

1. Haumu cymmy yenos

66lNYKJ/J1020 60COHMUYCOJITBHUKA.

Cymma y2noe evinyKio2o
N-y20/1bHUKA

S = (n—2)-180°

n

N

Omeem: 1080°




IHoemopenue

2. Bce yenwvl 6binykioco
UleCmuy20/1bHUKa pasHbl.
Hauoume senuuuny xascoozo

yena.

Cymma y2noe evinyKiozo
N-y20/1bHUKA

S =(n-2)-180°

n

Omeem: 120°



Ilpaguivnolit MHO20Y20/1bHUK

Ipasunvrvim MHo20y201bHUKOM HA3BIEACHICA
BLINYKJIbLIL MHO20Y201bHUK, Y KOMOPO20 6ce Y2/ibl PAGHbI
U 6ce COpPOHbBL DABHDL.




Ilpasunvnvie MHO20Y2011bHUKU 68 OKPYXHcalouiell
HCUHU
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| Adsasnaa.




IpasuibHblit MHO20Y20/1IbHUK

Kakoit mpeyzonvnuk senaemcsa npasuibHvim?

PaBHOCTOPpOHHM I
TPEYroJbHUK




Ilpaguivnolit MHO20Y20/1bHUK

Henaemcesa au npagunbHbim
Yemulpexy20;1bHUKOM BPAMOY20JIbHUK, POMOD,
keaopam? Ilouemy?

KBaapar

I psAMOYTroJIbHUK




CyMMa yIiI0B n-yroJbHHKA S N = (n = 2) 5 1 800

a - YroJ NpaBHJIbHOT0 MHOIOYIOJbHHKA
n

Torma rpagycHas Mepa Jr000ro yriia MPaBUIFHOTO MHOTOYTOJIBHHKA BEIYHCIIAECTCS 10
dbopmyie:




Uemy pasen Kasrcowlil u3z y2i08 npasuibHo20
MHO20Y20,1bHUKA:

1) namuyzonvuuxa,

2) 80CbMUY2ONbHUKA,

3) Oecamuy20o/bHUKA,

Pewwume 3a0auu 6 mempaou u coenaume
nposepKy




IIposepka

o, =108°

a8=135°

o, =144°




Pewuenue 3aoau

B maonuye 3anonnume nycmele Knemku (a._- y2on

npasuibHO20 N-y201bHUKA, N-CHOPOH, S - CYMMA Y2108
NPABUIbHO20 N-Y20JIbHUKQ).
Pewenue 3a0au 3anucamo 6 mempaoo.
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Jlomawinee 3aoanue

86,

ymems omeeuams Ha eonpocwl 1- 4.
Ne 180( no séapuanmam)
Ne 182 ( no eapuanmam)
Jonoanumenvno Ne 183(1)
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